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Tubex - Ibex

Modéliser des ensembles (boites)

¢ Raisonnement ensembliste

Intervalle modélise l'incertitude

Tubex: modélise ces ensembles en

dynamique
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Terminologie

Ibex:

¢ Intervalle : 1D
° Boxe:2D
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Terminologie

Tubex:
* Tube: 1D
* TubeVector: 2D
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Tubex et GO
Z.ONE

* Preuve de stabilité de
cycle

* Raisonnement
ensembliste

* Incertitude de 'AUV
modélisée dans son
équation d'évolution




Cycle L

X
Modc¢le de Dubins X=y

Incertitude apportée (v, 0) )

Ensemble concerné (portion de segment) V.COS (9 )
X = v.sin (0)
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Problématique a démontrer

Montrer qu'un tube passe bien par un
segment [AB]:

Montrer que chaque point extréme des
boites du tube passe bien par le segment
[AB]:

det(P(t)A, P(t)B) change de signe

”AB” = rl + r2 égalité vérifiée au moment
du changement de signe
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Résultats
du cycle L.
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